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1. KOREKCIJA, IZRADA, USVAJANJE I IMPLEMENTACIJA NOVIH STRATEŠKIH 

DOKUMENATA  

 

Promjenama zakonskih okvira koji se prvenstveno vežu na Zakon o sportu dužni smo 

korigirati, izraditi,  usvojiti i implementirati nove dokumente od strateškog značenja za 

funkcioniranje Hrvatskog triatlon saveza (HTS). U predstojećem razdoblju fokus će biti na izmjene 

Statuta saveza bez kojeg isti ne može funkcionirati.  

Nadalje, korigirati će se i izraditi novi dokumenti koji za cilj imaju kvalitetnije i brže 

funkcioniranje saveza pod tim se podrazumijevanju različiti pravilnici: Sudačko-tehničke 

komisije, pravilnik o radu ureda, izbornika i ostalih tijela saveza. 

 

 

2. SPORTSKI PROGRAM ZA 2024. I 2025. GODINU 

 

Po prvi puta je krajem 2023. godine izrađen od strane trenera za razvoj sporta Martina Papište, 

mag.cin., Sportski program rada HTS-a. Zadatak u idućoj sezoni je osigurati njegovo kvalitetno 

provođenje što kroz financijski okvir što kroz stručnu edukaciju kako trenera tako i sportaša. 

Krajem godine, temeljem natjecateljske sezone 2024. godine u planu je izrada novog dokumenta 

Sportskog programa za 2025. godinu. 

 

 

3. PODIZANJE KVALITETE NATJECANJA  

 

U proteklom razdoblju, od uvođenja HTL-a, primijećene su velike poboljšanja u organizaciji 

pojedinih natjecanja najviše kvalitete i ranga u RH što je dobro za razvoj sporta. Ovakvim putem 

nastaviti će se i u razdoblju 2024. godine sa novim idejama i prijedlozima poboljšanja i podizanja 

kvalitete.  

Cilj za 2024. godinu je dodatno podići kvalitetu i broj onih oblika natjecanja koje za cilj imaju 

prvenstveno stvaranje kvalitete i konkurentnosti mlađih sportaša na međunarodnim utrkama razine 

Europskih prvenstava i Europskih kupova za kategorije sportaša U13, U15, U17 i U19. Te 

kategorije su u fokusu i prioritet su strategije razvoja sportaša HTS-a. Za ostvarivanje ovako 

postavljenog cilja napraviti će se stručna i programska suradnja sa nacionalnim savezima u 

okruženju. Pod tim se podrazumijeva zajednička suradnja u organizaciji natjecanja, pripremnih 

kampova reprezentacije, edukacija trenera, tehničkih delegata i sudaca. 

 



 

4. EDUKACIJA TRENERA 

 

Nedostatak stručnog kadra u sportu jedna je od prioriteta plana razvoja triatlona u Republici 

Hrvatskoj u razdoblju za 2024. godine. Ovaj problem najviše se očituje u manjim klubovima te 

lokalnoj zajednici. Mjere koje su se u 2020. godini već poduzele povodom ovog pitanja su: 

otvaranje izbornog predmeta Triatlon na Kineziološkom fakultetu u Zagrebu, pokrenut je program 

izobrazbe trenera triatlona na Studijskom centru za izobrazbu trenera pri Kineziološkom fakultetu 

u Zagrebu i pokrenut je novi program   

na najnižoj razini obrazovanja (5. stupanj) na Hrvatskom institut za kineziologiju pri 

Kineziološkom fakultetu u Zagrebu koji je omogućio prvenstveno sredinama bez stručnog kadra 

funkcioniranje i zadovoljavanje osnovnih pravnih okvira prema Zakonu o sportu u najkraćem 

vremenskom periodu. Od pokretanja programa kompetencije za rad steklo 30 instruktora triatlona 

iz cijele Republike Hrvatske u dvije edukativne grupe. S obzirom na promjene zakona o Sportu 

koje se veže na edukaciju stručnog kadra u sportu te stručne kvalifikacije u sportu učiniti će se 

korekcije programa prema uputama Ministarstva obrazovanja i Ministarstva turizma i sporta 

(dokument https://mint.gov.hr/strucne-kvalifikacije-u-sportu/21684). Dosadašnji program 

podijeliti će se na dva dijela Trener 1. razine (180 sati) i Trener 2. razine (180 sati). U planu je u 

2024. godine pokrenuti novi program za osposobljavanje odnosno 3. grupu polaznika i držati ritam 

od svake dvije godine. Predviđeno je 10-20 novih polaznika programa. 

 

 

5. POMOĆ I RAZVOJ LOKALNE ZAJEDNICE  

 

Izjednačavanje uvjeta organizacije natjecanja na cijelom području Republike Hrvatske kroz 

mjere pružanja stručne, tehničke i financijske pomoći u smislu pokrivanja dijela troškova 

organizacije HTL-a i nacionalnih prvenstva. Pomoć prilikom promocije klubova u lokalnoj 

zajednici putem kontakata, predavanja i ostalih vidova suradnje.  

 

 

U Zagrebu, 14.12.2023. god. 
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